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Багато країн світу, зокрема й Україна, які володіють інформацією 

стратегічного, оборонного значення, мають промислову індустрію, унікальні 

наукові й промислові конструкторські організації, розвинуту інфраструктуру, 

культурну спадщину світового значення, одним з найважливіших аспектів своєї 

багатогранної діяльності вважають надійне збереження інформації та 

можливість її еквівалентного відтворення у випадках втрати або пошкодження 

оригіналів документів завдяки створеному заздалегідь страховому фонду 

документації (далі – СФД). СФД є національним ресурсом, який забезпечує 

інформаційну складову національної безпеки України. 

Але на сьогодні існує необхідність впровадження концептуальних засад 

розвитку державної системи СФД, яка пов’язана з прагненням України 

вступити до Європейського Союзу, змінами, що відбулись унаслідок 

адміністративної реформи в органах виконавчої влади України, сучасним 

станом справ у державній системі СФД, різними поглядами на шляхи 

подальшого її розвитку, розширенням сфери та напрямів створення СФД. 

В умовах загострення громадсько-політичної ситуації в Україні, окрім 

СФД, який є державним ресурсом України, стає доцільним створення 

недержавного ресурсу – приватного СФД фізичних та юридичних осіб. Досвід 

інших країн світу говорить про активний розвиток процесу формування 

«недержавного архівного сектора» економіки, який вже сьогодні забезпечує 

збереження документів тимчасового терміну зберігання приватних юридичних 

осіб, але це потребує нормативно-правового підґрунтя.  

Подальший розвиток різних форм кооперації великого, середнього і 

малого бізнесу визначає новий напрям – створення корпоративних СФД. Це 

також забезпечуватиме державні інтереси щодо збереження цінної інформації й 

надаватиме можливість розвивати сферу надання платних послуг виробничими 

підрозділами державної системи СФД та НДІ мікрографії.  

Створення СФД на документацію, що підтверджує авторське право, 

патенти, корисні моделі тощо, представляє як державні інтереси, так і інтереси 

виробничих підрозділів державної системи СФД та НДІ мікрографії.  

Розвиток державної системи СФД має відбуватись у безпосередній 

взаємодії структурних підрозділів Укрдержархіву у сфері мікрофільмування, 

оцифровування та зберігання документів НАФ України, музеїв і бібліотек.  

 


